

汉中门大桥围挡遭遇周一早高峰 汉中门大桥畅通 水西门大桥排队

昨天,围挡施工后的汉中门大桥迎来的首个工作日早高峰,让人意想不到的,汉中门大桥机动车出奇地顺畅,但周边的水西门大桥、清凉门大桥却出现不同程度的拥堵,其中,由西向东的车子在水西门大桥上排起了长队。

汉中门大桥出奇顺畅

昨天早上8点钟,记者来到汉中门大桥,此时,大桥两端站了十余名交警,正在车流中疏导交通,而桥面上车行通畅。“考虑到是第一个工作日,市民可能不习惯,大队一早便派了十几名民警前来执勤,但情况显然比预料的要好得多!”交警二大队中队长毛悍琪告诉记者,桥面机动车车流畅通,基本上没有出现拥堵。跟平时的车流量相比,毛悍琪估计减少了约有10%。“但非机动车和行人丝毫没有减少!”毛悍琪说,汉中门大桥围挡改造后,由东向西放行的非机动车道和行人通道须从主桥通过,因为有个陡坡,市民通行稍有不便;而由西向东方向的慢车道和行人通道是在原先基础上拓宽而成,对市民影响不大。

交管部门表示,从昨天汉中门大桥的通行情况看,因为车道由六车道瘦身为四车道,车道变窄后,车辆相对拥挤了不少,提醒非机动车和行人尽量减速慢行。为了防止上班迟到,提醒市民最好提前出行10到15分钟,避开人流量最大的时段,安全通行。

水西门大桥排起长龙

与汉中门大桥的畅通相比,水西门大桥则显得拥堵了很多。“水西门大桥原本就差不多饱和了,现在还有车子绕行这边,这下不难走?”正在路口等车的孙先生向记者发牢骚。孙先生说,他每天都从水西门大桥走,早上的车流量向来很大,当天早上的车子甚至排到了莫愁湖公园附近,“开始没有明白是怎么回事,后来才知道是汉中门大桥施工引起的!”

据交警四大队副大队长赵为民介绍,考虑到汉中门

大桥施工后,绕行水西门大桥的车流量会激增,八名交警在早上6点多钟便赶到了现场。7点钟之后,随着车流量的逐渐加大,水西门大桥的交通压力越来越大,特别是水西门大桥有明显的潮汐现象,由西向东进入主城方向的车子特别多,而由东向西出城方向的车子则少得可怜。为此,在路面民警的指挥疏导下,由西向东车子借用部分反道,及时疏散车流,起到了很好的作用。

“不习惯”加剧路面拥堵

上午8点40分,记者在汉中门大桥采访时,一辆银灰色面包车径直加速驶往主桥桥面,等到上了桥,这才发现与对面而来的车子顶起了牛。“怎么一下子变成这个样子了?”驾驶员看到交警上前劝其后退,觉得有点奇怪。据这位驾驶员介绍,他差不多每天都从这个桥上走,由西向东都是从主桥上通行,但没有想到,昨天的车道却发生了变化,由西向东的车道改在了南辅桥上。

正在路口执勤的交警四大队民警告诉记者,因为刚刚调整,不少车主还不习惯调整,不少车主还不熟悉车道,一个上午发生了好几起逆行冲上主桥的事情;而在汉中门大桥东端执勤的交警二大队民警石巍也表示,确实有部分驾车市民冲进了慢车道,因为部分市民还不习惯改变后的车道,导致交通受到一定影响。交管部门提醒市民,途经汉中门大桥前后时,一定要注意观察标志标线的变化。

推荐绕行路线:

1. 新街口-牌楼巷-广州路-清凉门大桥
2. 新街口-中山路-广州路-清凉门大桥
3. 汉中门大街-莫愁湖东路-水西门大桥-莫愁湖东路-汉中路-新街口
4. 汉中门大街-莫愁湖东路-水西门大桥-升州路-中山南路-新街口
5. 汉中门大街-凤凰西街-清凉门大街-清凉门大桥-广州路

快报记者 田雪亭 通讯员 叶建华 朱泾舟

南京严查“大喇叭”

行动首日查处350余起

□快报讯(通讯员 宁交轩 记者 田雪亭)“在禁鸣路段,机动车随意鸣喇叭将遭受严惩!”从昨天开始,南京交管部门在全市展开了查禁违规鸣号行为,行动首日,交管部门便查获违法行为350余起。

鸣号驾驶员大多无意识

昨天上午,记者跟随交警一大队民警在珠江路、北京东路一线巡逻。10:30,一辆苏AB37xx的出租车行至北京东路太平北路路口时,为催促前车迅速离开,违规鸣号,交警发现后及时上前将该车拦下。车主刘师傅说:“要不是你们把我拦下,我都没有意识到自己按了喇叭!”刘师傅说,他确实没有意识到是在禁鸣区域。一个小时后,记者分别前往交警五大队、交警六大队辖区进行检查,发现被拦下的违禁鸣号的驾驶员,无一例外都是因为平时习惯了按喇叭,一下子有点不适应。交管部门核实际情况后,依法

对驾驶员作出了罚款50元的处罚。

禁鸣区域鸣号要严惩

据交管部门介绍,南京市机动车禁鸣区域是:东起和燕路(晓庄广场以西)、红山路、宁镇公路(东杨坊立交桥以西)、环陵公路、宁杭公路环陵路口以西、苜蓿园大街、光华路(苜蓿园大街路口以西)、大明路;南起雨花东路、雨花南路、凤台南路(雨花南路路口以北)、应天西路;西起江东南路(应天西路路口以北)、江东北路、惠民大道、中山北路、江边路;北起龙江路、城河路、长江大桥(浦珠北路大桥北路路口以南)、幕府西路、幕府东路范围内区域(以上均含本道路),禁止机动车鸣喇叭。

交管部门强调说,按照《江苏省道路交通安全条例》第五十六条第(十二)项规定:机动车驾驶人在禁鸣区域鸣喇叭的,处以五十元罚款。

江宁警方速破禄口“11·7”入室抢劫杀人案

两个迷网小伙 劫杀酒店老板

仅仅为劫得一点上网费用,两名年轻小伙子翻墙入室对龙诚大酒店老板夫妇开了杀戒,老板潘某被杀死,潘妻李某侥幸逃离“鬼门关”。案发后,江宁警方迅速出击,仅用七天时间,一举破获了禄口“11·7”入室抢劫杀人案,抓获犯罪嫌疑人李陈(男,21岁,江宁区江宁街道人)、吕汉成(男,21岁,安徽滁州市来安县人)。



凶手李陈



凶手吕汉成

回放

酒店老板夫妇一死一伤

11月7日早上7点多钟,江宁禄口派出所报警电话骤然响起。“什么?杀人?我们马上到!”接到电话后,禄口派出所民警迅速赶往现场。事发地点位于禄口镇龙诚大酒店,民警赶到现场时,一名浑身鲜血的女子在家人的搀扶下刚好走了出来。见此情景,民警迅速将受伤女子送往医院救治,同时,另外一路民警进入案发现场进行勘察,在酒店一楼吧台后面的包间内,一名男子浑身鲜血,早已不治身亡。案情重大,江宁警方迅速上报案情,当天上午,南京市公安局有关负责人带领刑警支队、法医中心等单位的专家赶赴现场,对现场展开勘察。

死者潘某,37岁,是禄口镇供销社副主任,又是龙诚大酒店的老板。

线索

老板娘弄伤凶手胳膊

经警方现场勘察,发现现场遗留了两个完整的脚印,一个是球鞋印,一个是皮鞋印。据此,警方初步断定应该系两人作案。而在案发现场,大酒店门窗完好,并无破损痕迹,从现场情况推断,作案者对酒店内部情况非常熟悉。

另外一路民警在潘妻李某接受抢救的同时,断断续续从其嘴里了解到了部分案情,特别是李某反映,她曾经与一名歹徒有过肢体接触,在此过程中,李某还将对方的胳膊挖了一道小口子。“这个线索很重要!”警方获悉后,决定立即对案发现场展开排查,重点排查胳膊上有挖伤的年轻男子。

11月12日晚,专案民警在一家网吧进行排查时,发现江宁镇庙庄村人李陈胳膊上有明显的挖伤!而警方调取11月6日晚上该网吧的上网记录,发现李陈曾经在此上网,但次日凌晨前后便离开了网吧。据此,警方将李陈列为重大嫌疑对象,并将其带至派出所询问。

交代

为劫上网费铤而走险

“11月6日那天我一直在家睡觉,怎么会去网吧?”李陈面对民警的询问,神态异常紧张。在此情况下,警方断定此人在说谎。之后,专案民警不急不躁,层层深入,步步紧逼,不断压迫其心理防线。在法医部门介入后,警方通过技术手段迫使犯罪嫌疑人李陈交代了伙同吕汉成于11月7日凌晨窜至“龙诚大酒店”抢劫杀人的犯罪事实。随后警方在栖霞区将吕汉成抓获归案。

经查,李陈、吕汉成在浦口区一饭店打工时结识。因两人酷爱上网,平时赚得少花得多,经济一直非常拮据。11月6日晚上,两人又在一起上网,想到手上已经仅剩几块钱,两人便陡生歹念。李陈此前曾经在龙诚大酒店打过工,熟悉酒店情况的他便提议一起去龙诚大酒店转转,两人一拍即合。11月7日凌晨1时30分许,李陈带路,伙同吕汉成窜至禄口,翻墙进入该酒店,攀爬上室行窃。其间,潘某被惊醒,二人防事情败露,即残忍地将潘某当场杀害,并致李某受伤昏迷。作案后,二人仓皇逃离。

押送

20多荷枪武警一路护送

昨天中午,记者赶到禄口镇,在派出所门口,由于杀人嫌犯被抓的消息不胫而走,现场围了上千名群众,有的面容悲痛,有的情绪激昂,但更多人表示了对民警神速破案赞赏,当看到所长走出门时,不少老百姓还带头鼓起了掌。一位五六岁的大妈甚至拉住民警的手,连声感谢:“这么快就抓住了坏人,真是不容易啊!”

派出所内,记者见到了杀人嫌犯李陈和吕汉成,两个人都是手铐脚镣,面部表情有点沮丧,有时又装出一副很冷漠的样子,两个人的面容看起来都透着稚嫩,让人一下子还有点无法将他们和残忍的杀

人犯联系起来。

记者了解到,前天警方经过多方排查,将两人带到派出所进行调查,昨天凌晨,审讯终于取得突破。在整个过程中,为了慎重起见,禄口镇派出所周围戒备森严,相关部门调动了20多名武警战士,荷枪实弹地在派出所周围警戒,到昨天下午4点多,警方将两名嫌犯押送至看守所时,武警也是一路进行护卫。

发案地

天花板上溅满血迹

昨天,在有关人士的带领下,记者得以进入凶杀现场,案发现场血腥的场面,让记者不寒而栗!

案发地点位于一楼吧台后面的房间,面积只有10多个平方,现场保留完整,狭小的房间内,地面上、床单上、墙壁上到处是血迹,甚至天花板上也溅上了喷射状的血点,凶手的残忍令人毛骨悚然。据警方有关人士介绍,歹徒进入房间在翻动吧台钱柜时,警醒了睡在房间的潘某,一不做二不休,两人防暴露身份,随手抄起放在房间的木棍、木板,径直砸向潘某头部,直径达10厘米的木棍咔嚓折断,潘某头部鲜血四射,当场毙命。

此后,被吵醒的李某也被歹徒狠狠击倒在地,幸运的是,歹徒以为昏死的李某已经死亡,才得以使李某幸免于难。

提醒

遇到抢劫应该“斗智”

“岁末年终,正是盗窃、抢劫高发的时候,市民遇到上述情况,一定要学会与歹徒斗智斗勇,千万不要莽撞!”昨天,警方提醒,财物失去了还可以再回来,但人的生命只有一次,失去了就永远不可能再找回了,因此,遇到侵财性案件时,尽量不要激化矛盾,使得案件性质由侵财上升为命案,最明智的办法是,在配合歹徒“侵财”的同时,伺机脱身,并报警求助。

快报记者 田雪亭 孙玉春 通讯员 白家湖 文/摄

建设新江苏 公安要有新作为

□快报讯(通讯员 沈官轩 记者 朱俊波)昨天上午,江苏省公安厅召开党委扩大会议,集中传达学习省第十一次党代表大会精神。江苏公安厅党委书记、厅长黄明要求全省各级公安机关及各警种、各部门把学习好、贯彻好省党代表大会精神作为当前的首要任务,充分履行职责,以一流的工作业绩努力提高人民群众的安全感、和谐度、满意率,为全面达小康、建设新江苏作出新贡献。

会议要求,全省各级公安机关要集中一周时间组织学习会议文件,重点学习李源潮书记在党代会上作的重要报告,吃透精神,把握大局,凝聚警心,切实把思想和行动统一到党代会上来。要紧紧围绕“全面达小康,建设新江苏”的总目标,结合贯彻落实全国公安机关“三基”工程建设工作会议精神,以最大限度地增加和谐因素、最大限度地减少不和谐因素为着力点,全力做好本职工作,力争在建设新江苏中有新思路、新作为、新贡献。要在新起点上推进平安江苏建设,狠抓平安江苏各项措施的落实,不断提升平安创建水平,努力建设人民更加满意的平安江苏,使江苏持续成为全国最安全地区之一。

今年江苏建设 600万平米经适房

□快报讯(通讯员 沈方正 记者 尹晓波)今年江苏要建多少经济适用房?昨天江苏省建设厅等部门联合发布通知说,今年全省经济适用房年度施工面积为609.32万平方米,其中续建项目施工面积为80.81万平方米,新开工项目面积为528.51万平方米。

根据计划,今年江苏具体省辖市建设投资计划分别为:南京市240.66万平方米,无锡市13.5万平方米,徐州市88万平方米,常州市44.5万平方米,连云港39.7万平方米,盐城市10.7万平方米,扬州市76.86万平方米,泰州市57万平方米,宿迁市38.4万平方米。同时,通知还要求各省辖市每年7月15日和下一年1月15日前,要将经济适用房建设投资和列入县(市)的经济适用房项目的半年和全年实施情况汇总后上报江苏省发改委、省建设厅和省国土资源厅。

对台招商引资 江苏服务升级

□快报讯(通讯员 省台研 记者 郑春平)台湾新一波资金和产业进一步发生转移,长三角乃至华东六省一市该如何有力地支撑起承接的平台?围绕相关话题,11月11日至12日,“第五届长三角暨华东六省一市台商投资与社会经济发展研讨会”在南京成功举办。

与会嘉宾以“台商投资与社会经济发展”为主题,紧密结合各地社会经济发展实际,集中承接台资转移,如何在已有的较高水平和层次上推动对台经贸合作的持续、稳定、健康发展,如何结合各地“十一五”规划,以创新机制开展对台经济工作,尤其是江苏如何不断引导台资由“江苏制造”向“江苏创造”转型进步,如何实现对台招商引资由“政策盆地”向“服务高地”转变,如何努力使对台经济工作为“两个率先”服务、为祖国统一大业服务等问题进行了深入研讨和广泛交流。